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Lk 2,36-40 

Isten világosság, benne nyoma sincs a sötétségnek 

 

A mai evangéliumi szakasz a folytatása annak a résznek, mely 
leírja, hogy a törvény szerint a gyermek Jézust körülmetélték, 
majd a tisztulás napjainak letelte után elvitték bemutatni az 
Úrnak a templomba, Mózes törvénye szerint (3Móz 12,4-5) és 
áldozatot mutattak be. Ott először Simeonnal találkoznak, aki 
karjára vette Jézust, áldotta Istent, majd megáldotta Máriát 

és Józsefet. Ezután találkoznak Anna prófétanővel. Vele kap-
csolatban is először a hálát, a dicsőítést említi az evangélium 
szerzője, majd azt, hogy Anna prófétaasszony nem tudta 
magában tartani a Jézussal való találkozás örömét, s el kellett 
mondania azoknak, akik várták Izrael megváltását, hogy nem 
reménykednek hiába. Mert aki találkozik vele, az nem tud 
nem hálát adni, nem dicsőíteni, nem tud nem beszélni róla. 

József és Mária megtették, amit a törvény parancsol, felvitték Jézust a templomba. Mindent 
az előírások szerint tettek.  Nem okoskodtak, nem panaszkodtak („ilyen útviszonyok között 
egy ilyen kicsi gyerekkel”; „minek menjünk oda?”), hanem tették, amit kellett. 

Anna prófétaasszony is tette, amit Isten kért tőle: böjtölt, imádkozott és türelemmel várt. Ő 
sem panaszkodott sorsára, hogy „szívesebben enne dubaji csokoládét” és „játszana az IPhone 
16 Pro Maxszal”, hanem a templomban szolgált éjjel-nappal. 

Mivel mind Jézus szülei, mind Anna prófétaasszony azt tette, amit kellett, ezért tudtak talál-
kozni. Ezért tudta Anna prófétaasszony dicsérni az Urat, s ezért tudott róla beszélni sok 
embernek. 

» Én hogy viszonyulok a törvényekhez?  Kinek a törvényeit tartom be? Nem lehet, hogy 
azért nem találkoztam még Jézussal, mert okoskodtam, s megideologizáltam dolgokat? 

» Vagy azért volt szótlan a szám, miután találkoztunk, mert nem volt munícióm imádságból 
és böjtből? (Mk 9,28-29: „Amikor azután Jézus bement egy házba, a tanítványai megkér-
dezték tőle maguk között: Mi miért nem tudtuk kiűzni? Ő pedig ezt mondta nekik: Ez a 
fajta semmivel sem űzhető ki, csak imádsággal és böjttel.”) 

» Milyen böjtöt tartok?  

» Mi az, ami elvonja a figyelmemet az igazán fontos dolgoktól?  

» Mennyi időt töltök a képernyő előtt, s mennyit szeretteimmel?  
» Tartottam már digitális böjtöt (s utána „visszahíztam”)?  
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